

S účinností od 1. září 2017 vyhláší ředitel Severočeské střední školy následující motivační program pro všechny žáky naší školy. Při dodržení níže uvedených podmínek mohou žáci získat výrazné slevy na školném.

Motivační program pro žáky školy

- 1) Žákům, kteří budou hodnoceni v pololetí, nebo na konci ročníku prospěchem **samé jedničky**, bude poskytnuta sleva na školném ve výši **1.500 Kč** na následující pololetí, nebo vyplacena odměna ve stejné výši (v případě posledního studijního pololetí). V případě, že dluží na školném, bude jim dluh o tuto částku ponížen. Odměna je dále podmíněna tím, že žák bude pravidelně navštěvovat výuku, nebude mít neomluvené absence a bude dodržovat Školní řád zveřejněný na <http://www.severoceska.cz/sekce.php?id=3&ids=42>
Za obě pololetí školního roku tak mohou žáci získat slevu ve výši **3.000 Kč**.
- 2) Žákům, kteří budou hodnoceni v pololetí, nebo na konci ročníku **prospěl s vyznamenáním**, bude poskytnuta sleva na školném ve výši **1.000 Kč** na následující pololetí, nebo vyplacena odměna ve stejné výši (v případě posledního studijního pololetí). V případě, že dluží na školném, bude jim dluh o tuto částku ponížen. Odměna je dále podmíněna tím, že žák bude pravidelně navštěvovat výuku, nebude mít neomluvené absence a bude dodržovat Školní řád zveřejněný na <http://www.severoceska.cz/sekce.php?id=3&ids=42>
Za obě pololetí školního roku tak mohou žáci získat slevu ve výši **2.000 Kč**.
- 3) Žákům, kteří budou hodnoceni v pololetí, nebo na konci ročníku prospěchem **prospěl**, bude poskytnuta sleva na školném ve výši **500 Kč** na následující pololetí, nebo vyplacena odměna ve stejné výši (v případě posledního studijního pololetí). V případě, že dluží na školném, bude jim dluh o tuto částku ponížen. Odměna je dále podmíněna tím, že žák bude pravidelně navštěvovat výuku, nebude mít neomluvené absence, bude mít průměrný prospěch do 1,8 a bude dodržovat Školní řád zveřejněný na <http://www.severoceska.cz/sekce.php?id=3&ids=42>
Za obě pololetí školního roku tak mohou žáci získat slevu ve výši **1.000 Kč**.
- 4) U žáků posledních ročníků, kteří skládají maturitní nebo závěrečnou zkoušku jsou slevy na školném podmíněny úspěšným složením této zkoušky.

V Ústí nad Labem 31. srpna 2017

Mgr. Radovan Šrejbr, v. r.
ředitel školy

Pozn.: Tento motivační program je platný pouze pro školní rok 2017/2018. Pro další školní rok bude vyhlášen nový.